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Соблюдение правил на площадках
[bookmark: _Ref11677554]Партнер обязуется ознакомить всех задействованных им сотрудников или третьих лиц, в частности водителей транспортных средств, с настоящими правилами и обеспечить их соблюдение на  всех  складских и производственных площадках, указанных в заявках  Юнилевер (далее – площадки/площадки Юнилевер). 
Прибытие
[bookmark: _GoBack]Правила въезда. При въезде на территорию площадок Юнилевер водитель транспортного средства обязан подойти на проходную площадки и предоставить охране следующую информацию: 
ФИО;
организацию (транспортную компанию);
цель приезда (погрузка или выгрузка); 
в чье распоряжение прибыл (наименование грузоотправителя или грузополучателя);
плановые дата и время погрузки или выгрузки;
· предоставить охране все необходимые документы (транспортная накладная, водительское удостоверение, паспорт и иные документы по требованию сотрудника охраны). Водитель не допускается на территорию отгрузочной площадке в случае отсутствия оригиналов действующего паспорта и водительского удостоверения;
· водитель должен быть ознакомлен под подпись с правилами безопасности, касающимися правил нахождения на  площадке.
Отметка о времени прибытия. Сотрудник грузоотправителя или грузополучателя вправе сделать отметку о времени прибытия транспортного средства под погрузку или разгрузку в путевом листе либо транспортной накладной.
Требования к водителям
Общие требования:
· Состояние и квалификация водителя должны позволять ему выполнять свою трудовую функцию.
· Водитель, управляющий транспортным средством, полная грузоподъемность которого превышает 7500 кг, должен успешно пройти обучении технике безопасности, охране здоровья и вождению в экстремальных условиях в полном соответствии с требованиями действующего законодательства РФ. Профессиональная подготовка и переподготовка водителей должна проводиться в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ (1 раз в 3 года).
· Водитель, допущенный к перевозке пищевых продуктов, должен иметь надлежащим образом оформленную медицинскую книжку с отметками о своевременном прохождении предварительных и периодических медицинских осмотров.
· Водителю во время работы запрещается прием наркотиков или алкоголя. Это правило распространяется также на медикаменты, которые могут помешать водителю выполнять его профессиональные обязанности.
· Водитель при посещении площадки Юнилевер должен иметь и использовать следующие средства индивидуальной защиты: защитную светоотражающую куртку (жилет), каску (на складах со стеллажным хранением), закрытую обувь, надежно зафиксированную на ногах (при помощи застежки, липучки, шнурков и т.п.) и при необходимости защитные перчатки.
· Продолжительность непрерывного вождения и рабочего дня водителя должна соответствовать требованиям законодательства РФ.
На территории площадок Юнилевер водитель обязан:
соблюдать Правила дорожного движения РФ при проезде, в том числе не превышать установленную скорость движения и всегда пристегиваться ремнями безопасности во время управления транспортным средством;
строго соблюдать маркировку путей и схему перемещения;
сообщать сотруднику склада о необходимости включить двигатель для прогрева;
при нахождении в зоне работы напольного промышленного транспорта не приближаться на расстояние более 2 метров к месту проведения работ;
соблюдать установленные правила поведения, включая корректность общения с сотрудниками склада, чистый и опрятный внешний вид, соответствующую одежду;
в случае получения травмы обратиться в медицинский центр или сообщить о происшествии диспетчеру склада;
в случае обнаружения очага возгорания, утечки аммиака, газа и других отравляющих и легковоспламеняющихся жидкостей, сообщить о происшествии на проходную, старшему подразделения погрузки (разгрузки) или охране;
в случае утечки топлива, масел собрать разлив с использованием спецсредств и сообщить о случившемся ответственному сотруднику отдела, по заданию которого прибыло транспортное средство, или диспетчеру склада;
выбрасывать мусор и отходы только в специально предназначенные для этого контейнеры, обозначенные табличками.
На территории площадок Юнилевер водителям запрещается:
курить, в том числе в кабине транспортного средства, за исключением специально предназначенных для этого мест;
перевозить или употреблять алкоголь или наркотики;
использовать фото или видеотехнику без согласования с сотрудниками площадки;
провозить пассажиров, кроме экспедиторов;
провозить животных;
провозить взрывчатые вещества;
провозить ядовитые, отравляющие и легковоспламеняющиеся вещества, не связанные с технологическим процессом, и в нештатной упаковке;
пользоваться мобильной связью во время движения транспортного средства, в том числе при помощи устройства «свободные руки»;
посещать любые помещения площадок Юнилевер, не связанные с погрузо-разгрузочными работами, кроме туалетов;
оставлять транспортное средство с работающим двигателем, либо в местах, не отведенных для стоянки;
выключать габаритные огни в течение всего времени пребывания;
находиться во время выполнения погрузочно-разгрузочных работ в кабине транспортного средства;
разливать нефтепродукты от автотранспорта;
сбрасывать в колодцы городской канализации и водосточные решетки любой мусор, жидкие, строительные и другие отходы;
захламлять территорию твердыми бытовыми отходами;
производить любой ремонт и техническое обслуживание транспортного средства;
прогревать двигатель транспортного средства более 3-х минут.
При проведении погрузо-разгрузочных работ на территории площадок Юнилевера водители обязаны:
0. поставить транспортное средство к погрузочному доку, руководствуясь указаниями оператора площадки Юнилевер;
выключить двигатель и поставить транспортное средство на стояночный тормоз;
оставить включенными габаритные огни транспортного средства;
выйти из транспортного средства, предварительно вынув ключи из замка зажигания;
закрепить колеса транспортного средства стояночным (противооткатным) башмаком под контролем оператора;
лично контролировать процесс погрузки или разгрузки транспортного средства, правильность, безопасность и надежность крепления перевозимых товаров, общий вес груза и его распределение его по осям транспортного средства, руководить размещением груза внутри кузова транспортного средства;
получить необходимые документы после окончания погрузки, затем, после разрешения оператора, снять стояночный (противооткатный) башмак и отъехать на 2-7 метров от погрузочного дока;
выйти из транспортного средства и закрыть ворота транспортного средства;
дождаться, когда сотрудники грузоотправителя опломбируют ворота кузова транспортного средства (при необходимости пломбирования);
продолжить движение и покинуть территорию.
Дополнительные требования для водителей, прибывающих на площадки Юнилевер: 
0. разрешается прибытие автотранспорта не ранее, чем за 1 час до времени погрузки, назначенного Юнилевер;
0. в целях охраны санитарно-защитной зоны предприятия Партнеру запрещается организовывать стоянку автотранспортных средств в ожидании въезда на территорию вдоль дорог;
0. в случае прибытия на разгрузку в нерабочее время склада (выходные, праздники, временная приостановка погрузочно-разгрузочных работ), либо в любой другой последний рабочий день перед выходными или праздничными днями, необходимо отбыть на охраняемую стоянку и прибыть на территорию площадки Юнилевер в первый рабочий день к согласованному времени.
Требования к транспортным средствам
Общие требования к состоянию транспортного средства. Транспортные средства должны быть в технически исправном состоянии, прошедшими технический осмотр и безопасными для передвижения.
Записи о техническом обслуживании. Партнер обязан предоставлять Юнилевер все записи, касающиеся технического обслуживания транспортных средств, по первому требованию Юнилевера.
Оснащение. Транспортные средства должны быть оборудованы:
0. ремнями безопасности;
0. первичными средствам пожаротушения;
0. аптечкой оказания первой помощи;
0. знаком аварийной остановки;
0. сигнальным жилетом;
0. противооткатные упоры в необходимом количестве.
Требования к грузовым отделениям. Грузовые отделения транспортных средств (кузова, прицепы и полуприцепы) должны быть полностью в исправном состоянии, целостными и плотно закрываться. Тент должен быть водонепроницаемым, чтобы предотвратить риск проникновения воды, снега, пыли и грязи.
Требования к грузовым отделениям: 
0. Внутреннее пространство грузовых отделений транспортных средств должно быть чистым, сухим, не иметь посторонних запахов (фруктов, рыбы, моторного топлива и пр.) и следов проникновения грызунов, насекомых, химического загрязнения.
0. Внутреннее покрытие стен и пола не должно иметь повреждений, которые могут привести к порче погрузочной техники, груза и причинить вред здоровью сотрудников склада, участвующих в погрузке или разгрузке.
0. Не допускается наличие в грузовом отделении транспортного средства любых посторонних предметов (канистры, бочки, колеса и пр.).
Санитарная обработка. Транспортные средства, предназначенные для перевозки продуктов, должны регулярно проходить санитарную обработку с периодичностью согласно требованиями действующего законодательства РФ.
Транспорт, который подан для перевозки пищевой продукции, в обязательном порядке должен иметь:
· санитарный паспорт установленного образца, действительный на текущую дату. В санитарном паспорте должна стоять отметка о разрешении на перевозку товара. Паспорт должен быть предъявлен по первому требованию товароведа (кладовщика) грузоотправителя;
· акт о дезинфекции/санитарной обработки транспортного средства. 
Требования к грузовому отделению. Грузовое отделение транспортного средства должно надежно закрываться и пломбироваться. Пломбировочный трос должен быть в исправном состоянии, целым по всей длине, без разрывов и надрезов.  
Требования к транспортным средствам с рефрижераторной установкой:
0. Транспортные средства с рефрижераторной установкой должны быть в состоянии поддерживать заданный температурный режим во время движения с момента погрузки до момента разгрузки. 
0. В системах охлаждения продуктов питания должны использоваться не запрещенные законодательством РФ хладагенты.
Требования к грузовому отделению. Грузовые отделения транспортных средств в обязательном порядке должны иметь средства для крепления паллет и по всей длине иметь борта, предотвращающие падение погрузчика и груза в процессе погрузки или разгрузки
Высота пола. Высота пола транспортного средства относительно поверхности земли должна быть в пределах 1.25 (+/- 0.15) м.
Последствия нарушения требований.
Отказ в погрузке/выгрузке. В случае невыполнения или ненадлежащего выполнения настоящих правил Юнилевер вправе отказать водителю в допуске на площадку, погрузке/выгрузке транспортного средства.
Нарушения водителем Партнера настоящих правил нахождения на территории Юнилевер. В случае нарушения водителем Партнера правил нахождения на территории Юнилевер вправе выставить штраф, установленный договором.
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